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Πατριαρχείο Μόσχας

Συνάντηση του Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας
με Ιρακινό Πρέσβη στη Ρωσία

Με τον Πρέσβη της Ισλαμικής Δημοκρατίας του Ιραν κ. Μαχμούτ Ρεσζά Σαντζάντι πραγματοποίησε
συνάντηση στις 11 Απριλίου 2013 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας. Επίσης συμμετείχαν ο
υπεύθυνος του τομέα των διαθρησκειακών επαφών διάκονος Δημήτριος Σαφόνωφ, στέλεχος της
Γραμματείας επί των υποθέσεων εξωτερικού κ. Μ. Παλάθιο, ο πρώτος Γραμματέας της Πρεσβείας
του Ιράν κ. Βαλιζαντέχ Πιλεχρούντ Ασγκάρ.

Κατά τη διάρκεια της συναντήσεως ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων τόνισε το υψηλό επίπεδο των σχέσεων μεταξύ της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας και
της Ισλαμικής κοινότητας του Ιράν, σημείωσε το σημαντικό ρόλο που κατέχει στην ανάπτυξή τους η
Κοινή Ρωσοϊρανική Επιτροπή διαλόγου «Ορθόδοξος χριστιανισμός – Ισλάμ» (συστάθηκε το έτος
1997 κατόπιν πρωτοβουλίας του Μητροπολίτου Σμολένσκ και Καλίνινγκραντ Κυρίλλου, νυν
Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών).



Ο Σεβασμιώτατος Ιεράρχης εξέφρασε τον προβληματισμό του για την κλιμάκωση της έντασης
μεταξύ των θρησκειών παγκοσμίως. Στάθηκε ιδιαίτερα στα πολλαπλά περιστατικά διώξεων και
διακρίσεων σε βάρος των χριστιανών σε χώρες της Μέσης Ανατολής και Βόρειας Αφρικής. Ο κ.
Ιλαρίωνας επίσης επέστησε την προσοχή του προσκεκλημένου στη μαχόμενη εκκοσμίκευση σε
πολλές χώρες της υφηλίου υπογραμμίζοντας ότι υπό αυτές τις συνήθηκε, οι παραδοσιακές
θρησκείες είναι απαραίτητο να ενεργούν από κοινού για την διαφύλαξη των ηθικών αξιών στην
κοινωνία.

Ο Πρέσβης του Ιράν διαβίβασε στον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα το Γράμμα του αγιατολάχ Μουχαμμάντ
Αλί Τασχίρι, Γενικού Γραμματέως του Παγκόσμιου Οργανισμού για την προσέγγιση μεταξύ νομικών
σχολών (mazhab) του Ισλάμ, με τον οποίο ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ είχε συνάντηση στις 16 Ιουνίου
2012 στη Μόσχα.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52855/
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